
Dr. Alban a 20. Csabai Kolbászfesztiválon! 
 
Újabb nemzetközi sztárvendéget jelentettek be az október 28-31. közötti Csabai 
Kolbászfesztivál szervezői Dr. Alban személyében!   
 
A kilencvenes évek egyik legsikeresebb és legismertebb dance zenei sztárja, 
számos világsiker előadója október 28-án, pénteken este, a 20. Csabai 
Kolbászfesztivál első napján lép színpadra. A No coke, az Its My Life, a One Love 
és a Sing Hallelujah előadója először koncertezik Békéscsabán. 
 
A nigériai születésű Dr. Alban 31 éves korában elvégezte az orvosi egyetemet, és 
fogorvos lett. Svédországban dolgozott orvosként, közben DJ-ként szerepelt a 
stockholmi Alphabet Street Klubban. 
 
1990-ben Alban találkozott Denniz Pop producerrel, közös munkájuk gyümölcseként 
jelent meg a Hello Afrika című kislemez, melyben Alban Afrika iránti szeretetéről 
énekelt. Ebben segítségére volt Leila K rapkirálynő is. Első albumából – amely 
szintén a Hello Afrika címet viselte – világszerte egymillió darabot adtak el. 
 
Egy évvel később megjelent a második album, a One Love, amelyből 
világviszonylatban 1,6 millió darab kelt el. Az első kimásolt kislemez az Its My Life 
volt, melyből számos remix is készült. A kislemez több országban vezette a 
slágerlistákat. A harmadik album a Look Whos Talking címet viselte, akárcsak a róla 
kimásolt első kislemez. 
 
Alban az 1990-es években a méltán népszerű eurodance, eurodisco stílus jegyében 
készítette dalait, összesen ötmillió albumot és hatmillió kislemezt adott el. A No Coke 
című dala, mely az első albumán található, az antidrogkampány zenéje is volt.  
 
A Born in Africa című album már Denniz Pop nélkül, a svéd La Cream együttessel és 
Daddy Showkey-vel készült el. Több előadóval is dolgozott, többek között a Sash!-
sal, aki a Colour The World, illetve a 2007-es Habibi című dalban is énekel. 
 
Korábban a Csabai Kolbászfesztivál szervezői azt jelentették be, hogy a 
rendezvényen október 30-án a Thomas Anders fémjelezte Modern Talking Band 
koncertezik. 
 


